

Tisková zpráva

Slušná firma zve na besedu: Je post-růst naše jediná šance na přežití?

Jak bude vypadat firma po tom, co jako společnost opustíme ekonomický růst, HDP jako měřítko kvality života a zisk jako jediný cíl? Tadeáš Žďárský, nejvýraznější osobnost hnutí nerůstu v Česku, představí 10.11. v Praze vizi nové ekonomiky a vysvětlí proč je transformace byznysu nutná.

26.10.2022 Praha

Růstová ekonomika je příčinou nerovností, globální ekonomické krize a úpadku demokracií na celém světě. Týká se tak každého.

Jak bude vypadat firma po tom, co jako společnost opustíme ekonomický růst a HDP jako měřítko kvality života? Jak bude byznys nakládat se ziskem? Jaké bude vlastnictví firmy? Jaká bude "post-růstová firma" a jaké jsou její znaky?

Tyto a další otázky se pokusíme zodpovědět v přednášce a následné debatě 10.11. od 16.00 do 20.00 v [Komunitním centru Kotlaska](#) v pražské Libni. Prezentuje Tadeáš Žďárský a debatují další hosté. Představíme výzkumy ekologické ekonomky Jennifer Hinton zaměřené na téma budoucnosti zisku.

„Nerůst je vize nové ekonomiky a společnosti, která nebude závislá na nekonečném exponenciálním růstu.“ Tadeáš Žďárský

Tadeáš Žďárský, sociální vědec, je jednou z nejvýraznějších osobností nerůstového hnutí v Česku. V současnosti působí v organizaci [NaZemi](#) a jeho hlavní činností je popularizace tématu post-růstové transformace i v českém prostředí: spolu-inicioval vznik české nerůstové pracovní skupiny, spoluzakládal Nerůstovou akademii. O nerůstu přednáší pro laickou i odbornou veřejnost, píše články do médií, přináší téma do vzdělávacích institucí. Během studia pobýval na University of Oslo v Norsku a Hampshire College v USA.

Beseda je určena podnikatelům, kteří plánují podnikat ještě i v letech 2040, 2050. Také zveme všechny politiky, novináře a širokou veřejnost, která chce nahlédnout do tematiky v širších souvislostech.

Informace a registrace: <https://slusnafirma.cz/event/post-rust/>

Večer pořádá nezisková organizace [Slušná firma](#), jejíž misí je změna podnikatelského paradigmatu od jednostranné kumulace zisku a externalizace škod, k obecné prospěšnosti a zodpovědnosti.

Kontakt: Zuzka Janglová zuzka@slusnafirma.cz. Tel.: +420 732 232 061

